

C罗 每年都需要证明自己

过去10年身负额外压力

北京时间5月14日,《进球网》消息,C罗日前接受采访时表示,他在过去10多年,一直身负额外压力,似乎每一年都需要证明自己才行,有时候会让自己感到厌倦,但更多时候他希望用自己的表现令其他人大吃一惊。

C罗在葡萄牙体育出道,随后2003年夏天加盟曼联,在弗格森爵士悉心培养下走上巅峰,并在2009年夏天以9400万欧元的价格加盟皇马,在伯纳乌迎来了职业生涯巅峰10年,与梅西开启了称雄世界足坛的双骄生涯,拿到了无数奖杯和个人荣誉,算上曼联生涯的金球,CR7先后拿到了5个金球。去年夏天,C罗离开了皇马,以超过1亿欧元的价格加盟尤文图斯,尽管他当时已经32岁了。日前,C罗接受采访时,回忆了过去,谈到了竞技场上和生活中的他,直言一直身负巨大的压力。

“我不认为人们会认为我是机器人,但他们眼中我是个绝不会遇到难题的人,一个不会难过,不会焦虑的人。在他们眼中,我代表成功、没有烦恼以及富有,他们觉得:这样一个富人怎么会难过,怎么会面临危机呢?你得明白并非每个人都是一样的,人当然会有各种情绪。”C罗谈到外界对自己的看法,“我理解这些,我知道会有批评者如同拿着枪一般,等着我射失点球,或是关键比赛发挥不好,这些都是生活的一部分,我必须接受这一点,事实上这些年我一直都在这么做。”

虽然C罗5夺金球奖,外加各种团队冠军,但他直言,每年都需要证明自己,同时也希望用自己的出色表现,令质疑他的人吃惊,“现实的情况是,似乎每年我都必须证明自己很强,我不否认

这让我感觉到有些困扰,这真的很困难。有时候你还得面临额外的压力,因为你得向其他人证明些什么,包括一些你身边的人,比如你的母亲,你的孩子。比如别人说‘C罗,明天你必须赢球,你必须不停地训练。’但总有些时候你会想:别来烦我好吗。我视足球为一项使命,登场,赢球并不断提高。年轻时我会想着怎么过人,而现在面临的压力则完全不同。人们会说,他已经不行了,他已经33,34,35岁了,他该退役了。你会想要让他们大吃一惊,证明你还是那个你。”

谈到自己十年如一日的竞技状态,C罗表示,额外压力是他前进的动力,“我不知道是什么时候习惯这样的,其实很年轻的时候,我就已经感到压力了。当我转会皇马的时候,我是史上身价最贵的球员。在曼彻斯特,我在23岁拿到了第一个金球奖,当时人们想,这家伙已经到达巅峰了。在过去的10-12年里,我一直都面临着额外的压力,这不光来自你自己,更包括每个人给你的压力。”

宗和

尤文新球衣被吐槽

移动的马赛克

为什么球场上会出现一片奔跑的马赛克?不是因为你的电脑显卡坏了,而是因为尤文新赛季的球衣闪亮登场了……已经获得意甲冠军的尤文图斯,13日客场挑战罗马。这场比赛最受关注的并不是卫冕冠军0比2输掉比赛,而是C罗和他的队友们穿上了新赛季的球衣。

这身衣服并非传统的黑白条纹衫,而是由大面积的黑和面积的白拼接而成。新版球衣一亮相,广大网友就纷纷觉得“不好看”。

尤文图斯被称为“斑马军团”,因为他们自建队以来球衣就一直秉承着黑白条纹的风格。而对于这次颠覆传统的改变,有外媒报道称,此前的黑白条纹容易让人联想到橄榄球和棒球比赛中裁判的穿着,所以新赛季的球衣被改良成黑白拼接色块。不过这样一来,尤文图斯会不会有新的绰号,比如:奥利奥军团? 宗和



©罗穿着尤文的新球衣

中国足协释疑中超联赛判罚争议:对鲁能判罚准确

据新华社电 上周末中超联赛上港主场对阵鲁能比赛中的一些判罚引起了媒体讨论。对此,中国足协裁判评议组负责人接受了新华社记者专访,解释了判罚依据,并表示将加大足球规则普及,增进沟通,呼吁广大球迷理性观赛、文明观赛、友好观赛、和谐观赛、专业观赛。

以下为采访实录。

记者:上港主场对阵鲁能比赛中的一些判罚引起了媒体讨论,请解读一下判罚依据。

裁判评议组负责人:已注意到媒体对该比赛的报道,也在第一时间召集专家评议组进行评议,评议主要涉及红黄牌的判定、越位犯规和点球判罚。

评议结果显示,裁判员判罚没有问题。其中,关于红黄牌判罚、球员因两次犯规累积两张黄牌被判罚红牌没有异议。

关于越位判罚,规则中规定,手和臀部以外的身体任何部位,都是判定越位位置的部位;同时,在同队队员触球的一瞬间,处于越位位置的队员明显阻碍对方队员视线,从而妨碍对方队员处理球,或影响了对方队员处理球的能力,应被判为越位,进球也是无效的。

而关于点球判罚涉及罚球区里是否是手打球还是球打手、队员和球之间的距离以及手所处的位置。我们看到,被认定手球的犯规动作中,守方球员手臂触碰到足球,并且有一个明显的手向球移动的动作,应判罚手球犯规。

由此看来,在本场比赛中的判罚,裁判员的处理都是非常准确的。

国足6月11日与塔吉克斯坦热身

据塔吉克斯坦足协消息,塔吉克斯坦男足国家队将于6月11日与中国男足国家队进行一场热身赛。塔吉克斯坦足协表示,球队将在6月份进行2场热身赛,分别是6月7日在主场迎战阿富汗国家队,随后6月11日在客场与中国国家队进行热身赛,本场比赛的地点是在中国广州。中国男足目前还未官方公布主帅人选,不过里皮重新归来已经没有悬念,按照中国足协的打算,国足也将在6月进行2场热身赛。

宗和

瑞士女排精英赛:中国女排首战不敌日本

据新华社电 2019瑞士女排精英赛13日在瑞士蒙特勒打响,中国女排在首场比赛中1:3负于日本队,李盈莹全场得到25分。这场比赛的4局比分是20:25、25:17、25:27和21:25。此役李盈莹得到全场最高的25分,副攻杨涵玉贡献11分。日本队共有3人得分上双,其中黑后爱拿下21分。14日中国队将迎来第二场比赛,对手是德国队。

罗马队确认德罗西赛季末离队 18年红狼生涯告终

据新华社电 意甲劲旅罗马队14日宣布,球队队长德罗西将于本赛季结束后离开球队。

即将年满36岁的德罗西是土生土长的罗马人,从罗马青训出道,并在2001年完成了一线队首秀。在“红狼军团”,德罗西一步步成长为世界顶级中场,在托蒂退役之后,德罗西接过了队长袖标。

罗马队在社交媒体上表示,本赛季意甲最后一轮与帕尔马的比赛将是德罗西在球队的谢幕演出。与此同时,罗马队还透露,德罗西并不会就此退役,他的去向将很快公布。

效力罗马队18年间,德罗西一共出场615次,赢得两次意大利杯和一次意大利超级杯。此外,德罗西还为意大利队出战117次,并随队赢得2006年世界杯冠军。